

Ремонт дорог, школ и водоснабжение: мэр Улан-Удэ отчитался об итогах работы

Игорь Шутенков выступил на 31-й сессии городского совета с отчётом по результатам работы администрации Улан-Удэ за 2021 год. Мэр города рассказал о строительстве новых образовательных учреждений, инженерной и транспортной инфраструктуре, а также об изменениях в дворовых и общественных территориях.

Игорь Шутенков заявил, что за 2021 год в Улан-Удэ было построено пять новых школьных корпусов - №33, 25,49, 63, 40. С правительством Бурятии были заключены концессионные соглашения на строительство ещё четырёх школ в микрорайонах 102,103, Забайкальский и в 18 квартале. К примеру, была открыта школа №40 на улице Автотранспортная, которая рассчитана на 1275 учеников в одну смену. По словам мэра, это позволит решить проблему третьей смены.

Глава города сообщил, что за год в детских садах удалось сократить дефицит мест в два раза. Программа субсидирования частных учреждений и строительство новых садов уменьшило очередь более чем на две тысячи детей.

Что касается строительства нового жилья, то здесь мэр Улан-Удэ заявил, что в 2021 году план составлял - 190,5 тысяч кв.м. и, по словам Игоря Шутенкова, его удалось полностью выполнить, ввод в эксплуатацию составил - 191,4 тысяч кв.м.

Также в 2021 году в Улан-Удэ начал свою работу домостроительный комбинат. Этот масштабный инвестиционный проект администрация города реализует совместно с правительством Бурятии.

“Сегодня инвестору предоставлен в аренду земельный участок в микрорайоне 148А площадью 17,6 га для реализации первой очереди строительства. Для дальнейшего развития передадим еще пять участков. Проекты планировки и межевания территории уже утверждены”, - заявил Игорь Шутенков.

Во время выступления глава города также отметил, что в Улан-Удэ продолжается реализация национального проекта “Безопасные и качественные автомобильные дороги”. За 2021 год был выполнен ремонт на 30 участках общей протяженностью 33,5 километра. Объем финансирования увеличен в два раза до 700 миллионов рублей в год.

“Впервые контракты на ремонт дорог этого года были заключены еще в прошлом году. Это позволяет подрядчикам планомерно подготовиться к началу дорожно-строительного сезона и эту практику мы продолжим в будущем”, - сообщил Игорь Шутенков.

Мэр города заявил, что одним из значимых изменений в ремонте дорог стало использование фрезерованного асфальтобетона. Технология засыпки фрезератом дорожного полотна после выравнивания грейдером зарекомендовала себя с хорошей стороны, отметил Игорь Шутенков.

В отчёте глава городской администрации сообщил о начале работы по обеспечению водой районов Верхняя Березовка и Левобережной части Улан-Удэ, общая сумма проектов составила - 510,7 миллионов рублей.

“В этом направлении мы реализуем проект по строительству сетей водоснабжения в Юго-Западной части города, в рамках федерального проекта “Чистая вода”. Реализация проекта позволит обеспечить возможность подключения к централизованному водоснабжению порядка семи тысяч жителей. Ввод в эксплуатацию планируется в сентябре 2022 года”, - заявил Игорь Шутенков.

Мэр Улан-Удэ отметил и проведенные работы в сфере ЖКХ, так, в 2021 году была начата работа по реконструкции канализационного коллектора от улицы Пугачева до Ключевской. Это позволит снять вопрос канализации и водоотведения районов Мясокомбината и 20-тых кварталов.



Автор: Денис Большаков © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, ОБРАЗОВАНИЕ, БУРЯТИЯ
👁 20195 06.04.2022, 15:02 📌 635

URL: <https://babr24.com/?IDE=227178> Bytes: 3485 / 3330 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Денис
Большаков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)